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建設産業委員会会議録 

平成２８年６月３日（金） 

午後 １時３０分 開会 

 

○鈴木幸彦委員長 

ただいまから建設産業委員会を開会します。まず初めに、委員長連絡会議の報告をさせ

ていただきます。５月１９日に開催されました委員長連絡会議において、説明を受けた事

項について報告申し上げます。 

まず、常任委員会の視察旅費につきましては、一人当たり９万円以内で実施をいたしま

す。 

次に、閉会中の調査事項についてですが、特別委員会設置の可能性もありますので、委

員の皆様の意見を十分に聞いて協議し、調査内容を決定するようにとのことでございまし

た。 

次に、事業評価についてですが、概ねのスケジュールは、８月中に評価事業を選定し、

９月議会終了後から１０月初めに評価を行い、分科会としてとりまとめます。議員総会は、

現段階で１０月１１日（火）の全員協議会終了後を予定していますので、よろしくお願い

します。なお、当局からの事務事業評価表の提出を８月上旬に早めてもらっているので、

評価を行う事業の選定については、８月中に確実に行うようにとのことでした。また、評

価の対象事業については、９月の決算審査において重点的に審査を行い、評価の参考とし

て欲しいとのことです。 

最後に、決算審査の資料請求についてです。年々、当局に要求している資料が増えて来

ていますので、本当に必要な書類なのかどうか委員全員で協議し、内容を精査し、当局に

新たに書類を作成させることのないようにして欲しい、とのことでした。 

以上が、委員長連絡会議についての報告です。事業評価、決算審査資料の件については、

後ほど議題といたしますので、それ以外の部分で、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

協議題１「所管事項の報告」を行います。 

本日は、当局から各委員に資料が配布されておりますので、資料について補足説明をお

願いします。当局におかれましては、簡潔で、分かりやすい説明をお願いします。 

市民経済部から、所管事項について資料に基づき補足説明をお願いいたします。 

○笠井市民経済部長 

それでは、ただいまから市民経済部の所管事項につきまして、本年度の事業の概要につ

きまして、各担当課長からご報告をさせていただきます。なお、順番としましては、市民

課、経済課、観光課、環境課、クリーンセンターの順でご説明をいたしますのでよろしく

お願いいたします。 

○岩川市民課長 

【事業概要（２、９～１８頁）に基づき説明】 

○竹内（甲）経済課長 

【事業概要（３、４、１９～３３頁）に基づき説明】 
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○大山観光課長 

【事業概要（５、３４～３９頁）に基づき説明】 

○長谷川環境課長 

【事業概要（６、７、４０～４７頁）に基づき説明】 

○近藤クリーンセンター所長 

【事業概要（８、４８～５９頁）に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

以上で、市民経済部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【発言する者なし】 

ご質疑なしと認めます。しばらく休憩いたします。 

午後 １時５９分 休憩 

午後 ２時０１分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。 

次に、建設部から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○榊原建設部長 

続きまして、平成 28 年度建設部が所管いたしております予算概要につきまして、各課長

からご説明をいたしますのでよろしくお願いいたします。 

○村瀬土木課長 

【土木課予算説明書（１～１４頁）に基づき説明】 

○柘植都市計画課長 

【都市計画課予算説明書（１～１３頁）に基づき説明】 

○大松市街地整備課長 

【市街地整備課予算説明書（１～１５頁）に基づき説明】 

○神戸建築課長 

【建築課予算説明書（１～７頁）に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

以上で建設部の説明は終わりました。ご質疑はありませんか。 

 【発言する者なし】 

ご質疑なしと認めます。しばらく休憩します。 

午後 ２時２４分 休憩 

午後 ２時２５分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。 

次に、水道部から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○笠原水道部長 

それでは、平成 28 年度の水道部が所管いたします事業概要につきまして、担当課長から

説明させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○竹内下水道課長 

【下水道事業予算説明書（１～１３頁）に基づき説明】 
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○森下上水道課長 

【上水道事業予算説明書（１～１３頁）に基づき説明】 

○鈴木幸彦委員長 

 以上で、水道部の説明は終りました。ご質疑ありませんか。 

○加藤美幸副委員長 

 今日、東邦ガスとの高齢者の地域での見守り協定に関する情報提供があったのですが、

水道関係でそのような見守りを行っているようなことはあるのですか。 

○森下上水道課長 

 水道としましては、メーター検針の際に、居住実態があるにも関わらず、使用されてい

ないような状況の場合には、その家を訪ねるようにする指導を行っております。 

○鈴木幸彦委員長 

 ほかにご質疑ありませんか。 

【発言する者なし】 

ほかにご質疑なしと認めます。 

これにて、協議題１「所管事項の報告」を終わります。 

しばらく休憩します。 

午後 ２時３５分 休憩 

午後 ２時４８分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。 

次に、協議題２「閉会中の調査事項について」を議題といたします。 

これまでの建設産業委員会の調査テーマについては、お手元に配布したとおりです。本

年度の調査テーマについて、各委員の皆さまからご意見をお伺いしたいと思います。 

しばらく休憩します。 

午後 ２時４９分 休憩 

午後 ３時４３分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

ただいまの休憩中に皆さんのご意見をいただきまして、本年度の閉会中の調査事項を｢将

来を見据えた公営住宅のあり方について｣としたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございます。それでは本年度の閉会中の調査事項は、｢将来を見据えた公営住

宅のあり方について｣に決定いたしました。 

次に、協議題３「行政視察について」を議題とします。県外行政視察につきましては、

先ほどテーマが決定しました。調査テーマに基づき視察先を決めたいと考えております。

行先につきましては、正副委員長と当局の調整の上、決定したいと思いますが、ご一任い

ただけますでしょうか。 

【「はい」との声あり】 

ありがとうございます。本来ならば、行程を組んでから視察の日程を決めるところであ
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りますが、皆さんのご都合もあるかと思いますので、あらかじめ視察日を決めておきたい

と思います。 

しばらく休憩いたします。 

午後 ３時４４分 休憩 

午後 ３時５０分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開いたします。それでは、県外行政視察の日程につきましては、１０月２６

日（水）から２８日（金）とし、視察前の委員会を１０月１１日（火）議員総会後とし、

視察後の委員会を１１月９日（水）９時３０分からの予定とさせていただきます。視察先

につきましては決定次第、皆様にご連絡いたします。 

では次に、市内行政視察について協議いたします。皆さんのご意見がございましたら案

を出していただければと思います。 

しばらく休憩いたします。 

午後 ３時５１分 休憩 

午後 ３時５８分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開いたします。市内視察につきましては、７月４日（月）９時３０分に集合

していただいて、下水道の管、ポンプ場、市営住宅を見せていただくという行程になりま

す。当日は、長靴・ヘルメット・作業服ということで参加をしていただきたいと思います。 

次に、協議題４の「その他」を議題といたします。次回の委員会開催日の日程調整を行

います。次の委員会で閉会中の調査事項について、所管課から説明を頂きたいと思います。 

しばらく休憩いたします。 

午後 ４時００分 休憩 

午後 ４時０２分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開いたします。次回の委員会開催を６月１５日（水）午後１時３０分から行

います。よろしくお願いいたします。他に何かありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、しばらく休憩いたします。 

午後 ４時０３分 休憩 

午後 ４時０５分 再開 

○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。次に、「事業評価について」です。過去に建設産業委員会が評価し

た事業の一覧を参考にお配りいたしました。今年度についても分科会を設置し、進めてま

いりたいと思いますがよろしいですか。 

【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございます。事業評価に係るスケジュールについて、調整させていただきま

す。しばらく休憩します。 

午後 ４時０５分 休憩 

午後 ４時０７分 再開 
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○鈴木幸彦委員長 

委員会を再開します。事業の選定を行う分科会は、８月２３日（火）全員協議会終了後

に行うこととし、事業評価を行う分科会は９月２９（木）、１０月３日（月）、４日（火）

いずれも９時３０分から開催することにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございます。 

次に、「決算審査の資料請求について」ですが、昨年、当局に資料請求した内容は別添の

とおりです。内容について、委員会で協議し、整理したいと思います。６月定例会の最終

日の７月１日までに、追加したいもの・削除すべきものが分かるように事務局までご提出

ください。７月１２日の全員協議会終了後に委員会を開催して協議したいと思いますが、

ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

ありがとうございます。以上で本日予定いたしました議事は、全て終了いたしました。

他に、何かありましたらお願いします。 

【発言する者なし】 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

午後 ４時０８分 閉会 


